Vastaa jokaiseen kysymykseen ja perustele vastauksesi huolellisesti! Tentisss ei saa kiyttas muistiin-
panoja, kirjallisuutta eiké laskinta.

Kaavaliite on tehtdvipaperin toisella puolella

Kirjoita kaikkiin papereihin selkesisti nimesi, opiskelijanumerosi ja myos koulutusohjelmasi. Lisdksi
jité etusivulle ja marginaaleihin tilaa tarkastajan merkintoja varten.

1. (a) (3 pistettd) Laske integraali
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(b) (3 pistettd) Laske sijoituksen u = In(z) avulla
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2. (a) (3 pistettd) Suppeneeko vai hajaantuuko seuraava sarja? Perustele!
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(b) (3 pistettd) Osoita, kéyttaen kiyran kaaren pituuden kaavaa, ettd 1-séteisen
ympyran ensimmaisen neljanneksen kaaren pituus on 3 (ympyrén yhtalo on
1)

KAAVOJA ON PAPERIN TOISELLA PUOLELLA.




